

摁倒闯卡司机环卫工获表彰

与市民合力擒获套牌闯卡司机,单位予以现金奖励

3月8日,一男子驾驶套牌轿车,在北京天宁寺桥遇交警检查时冲撞交警闯卡,后弃车逃往西城区大六部口街,警方在多位市民的协助下,成功将嫌疑人控制。

根据网友所发布视频和图片,西城环卫部门发现其中一位见义勇为为市民穿着环卫工作服,为城市之洁环卫服务中心的陆师傅。3月9日上午,该服务中心召开大会,对陆师傅的见义勇为行为进行表彰。

“警察在追的肯定不是好人”

3月8日当天,嫌疑人李某驾车闯卡后,从西二环天宁寺桥逃至北新华街后,被警方逼停,其随后弃车逃往附近的大六部口街。

“我看见这个男的突然从胡同北边跑过来,手里还拿着60厘米左右的木棍,警察紧紧

跟在后面,大喊‘抓住他、拦住他’,随后在几位市民的帮助下,把逃跑的男子摁住了。”大六部口街里,一家饭店的老板称,其中一位还穿的是环卫工作服。

据西城区环卫中心介绍,这名环卫工人,名叫陆荣华,今

年52岁,山东人,来京务工近20年,做环卫工作已经有12年,第一次帮助警察“抓坏人”。

回忆起事发情况,陆师傅说他当时正在大六部口垃圾站倒垃圾,“看到一个男的往跟前跑,后面跟着好几个警察追,警察在追的肯定不是好人。”

随后一个居民捡起东西砸向正逃跑的男子,他只跟跑了一下,“我看他还想跑,赶紧去一把抓住他的后脖领子,把他摁倒在地,其他居民也过来帮忙,随后警察就上来把他铐住了。”陆师傅一边说一边比划。

“事后没说是觉得没什么大不了”

帮助警察抓住嫌疑人后,陆师傅就离开了现场,继续着平日的清扫工作,没有向家人和同事提及此事。

本以为不说就没人知道,但网友拍摄的视频和图片“暴露”了他,环卫中心的同事发现协助警方擒住嫌疑人的市民

中,有一名环卫工人,随后才知道陆师傅参与了。

当日下午,环卫中心负责人找到陆师傅,询问并决定奖励时,陆师傅的妻子才得知此事。

“之前没说,是觉得没做什么大不了的事,也不想家里人

担心。”陆师傅说。

9日上午,西城环卫部门对陆荣华进行表彰,相关负责人表示,除了单位内部对他进行现金奖励外,目前还在准备相关材料,去申请和参与评选“见义勇为”、“身边好人”等奖项。

在表彰会上,陆师傅有点紧张,他说看到这种事就应该帮忙,而且也是大家一起做的,都是大家的功劳。问及当时害不害怕,陆师傅说当时并没有想太多,只是看到嫌疑人拿着棍子,跑得又急,路边人多,“害怕他伤了别人。”

■事件回顾 驾套牌车遇交警检查闯卡逃逸

3月8日上午10时50分,天宁寺桥南向北方向,交警正设卡检查过往车辆,而一辆红色QQ轿车司机拒绝接受检查,强行闯卡并冲撞交警,撞损其他车辆逃逸。

据知情人士介绍,该男子驾车从二环天宁寺桥快速行驶到复兴门桥,上了长安街后,在闹市口、西单闯了两次红灯。之后从府南口向南拐进了堵车的胡同里,被数辆警车追

上。QQ车司机在弃车逃跑过程中,被特警及附近群众合力擒获。被擒处距设卡点约6公里。

据平安北京通报,初步调查,QQ车为套牌车辆。据驾

车人李某(男,26岁,黑龙江省人)交代,由于明知所驾车辆为套牌车,在遇到民警检查时心情紧张,故强行闯卡。目前,警方正在进一步调查中。



法拉利撞路基 车身断成两截

3月10日下午,一辆价值至少300多万元的法拉利撞上路基车身断成两截的消息刷爆佛山微信朋友圈。目前,南海交警部门已抽取驾驶员邹某的血液样本进行检测。现场肇事车横卧马路占了近两条车道,车头对准路基,车辆车头和车尾严重损毁,车头部分、尾部等损毁部件散落一地,车内安全气囊也已打开。经初步调查:一辆粤Y号牌的红色小轿车与右侧路基发生碰撞,驾驶员邹某(男,32岁,南海人)轻微受伤。

男子酒后40多万名表不翼而飞

民警帮找回

南宁市民周先生和朋友在一酒吧里酒过三巡后回家,第二天醒来才发现,戴在手上的一块价值40多万元限量版名表“满天星”已不翼而飞。南宁市公安局凤岭派出所民警经过数天调查走访,终于帮周先生找回了这块名表。3月10日下午,周先生到凤岭派出所领回了失而复得的爱表。

3月2日晚,周先生在景晖巷一家酒吧与朋友聚会。当晚,喝了不少酒的周先生在朋友搀扶下乘车回家。次日,周先生一觉醒来后发现,自己随身携带的手包和戴在手上的手表不见了踪影。手包里有许多证件、银行卡和现金。但更让周先生吓出一身冷汗的是,他所戴的手表是一块限量版的名表“满天星”,价值40多万元!

周先生马上向凤岭派出所报警求助,社区民警马上赶到该酒吧进行调查走访。经过反复对周先生进场和出场的时间轴进行录像排查,民警发现周先生当晚在酒吧停车场经过一辆汽车时,手似乎与车门把手蹭了一下。周先生离开后,一名身穿保安员服装的男子也走到了该车车门旁边查看,并做了一个弯腰看地板的动作。经核实,该男子是酒吧的

工作人员陆某,在民警一再追问下,陆某终于承认,他在捡到周先生被刮掉的手表后,内心一度非常矛盾,但他最终还是没能抵挡住诱惑,连夜搭车返回百色的老家,把“满天星”藏在了老家。3月9日,民警连夜前往百色,终于在陆某的老屋内找回了那块“满天星”。鉴于陆某愿意交出手表,周先生表示不再追究他的责任。

糊涂爸误将消毒液当糖浆给儿子服下

3月9日,武汉的肖先生给4岁的儿子童童(化名)喂药时,误将消毒液活力碘当成止咳糖浆给儿子喂服一勺后,儿子当即干呕不止。

原来当天晚上,肖先生按照妻子的嘱咐给一直咳嗽的儿子喂止咳糖浆。由于妻子将消毒液活力碘和止咳糖浆一起避光存放在柜架上,两者外形包装很相似。粗心的肖先生没有仔细看,就随手拿了一瓶,舀了一勺喂给童童。刚服下不一会儿,童童就大声哭闹起来,指着肚子说痛,随后出现恶心干呕等症状。肖先生仔细看瓶身,才发现给童童服下的竟是活力碘,慌忙将儿子送往附近的市汉口医院二七院区。

医护人员立即对童童进行牛奶洗胃、催吐、补液等紧急治疗,所幸童童服下的量并不大,送诊也很及时,目前童童没有大碍。

醉酒男深夜入室盗窃 结果瘫睡床边被抓获

一醉酒男子凌晨翻窗入室盗窃,将三部手机和现金红包装入裤兜后睡倒在主人床边,主人半夜醒来发现后立即报警,民警赶到后将男子当场抓获。近日,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌盗窃罪罪被批准逮捕。

1月20日晚,事主王某与妻子在家中睡觉,半夜醒来,突然发现一名陌生男子趴在其床边睡觉并且满嘴酒气!王某镇定之后悄悄起床,发现客厅的窗户被打开,放在卧室桌子上的手机及红包不见了踪影。之后,王某和妻子发现该男子的右侧裤兜内装着丢失的手机,左侧裤兜内装着红包,此时的王某仍沉睡不醒。随后王某将男子挪到客厅后就拨打了报警电话,警察赶到后将其当场抓获。

经警方调查,该名杨姓男子在和朋友喝酒之后翻窗进入王某家进行盗窃,因酒劲上头睡倒在王某家中,共盗窃苹果手机三部以及现金人民币2800元。

为当美丽新娘跳绳减肥 用力过猛致膝关节受伤

为了下个月能成为美丽新娘,武汉26岁的姑娘小倩疯狂跳绳减肥,结果用力过猛,导致膝关节损伤,不得不入院治疗。

小倩家住青山,身高160厘米的她体重却有80公斤。下个月,她将和男友步入婚姻,为了能在婚礼当天穿上漂亮的婚纱,10多天前,她下定决心减肥,同时节食和跳绳。她每天分时段跳绳总共1千下。坚持三四天后,感觉双膝肿痛难耐,无法走路,只得到武汉市普仁医院疼痛科求诊。

经检查,小倩因锻炼过猛导致急性双膝关节软组织损伤,好在不算特别严重,经过近10天的理疗热敷,肿胀基本消退,过两天就能出院。

女友不满三八节没礼物 小伙拿起水果刀捅自己

三八妇女节,在浙江义乌务工的湖南小伙为女友安排了一顿浪漫的晚餐。但因为没事先准备礼物,小情侣间起了口角。小伙一冲动,拿起水果刀刺进自己的腹部……

小马和小童是湖南老乡,两人都是21岁。一年前,两人在义乌相识、相恋,现在一起租住在稠江街道。3月8日,周围很多女性朋友都收到了节日礼物,这让小童很是羡慕。小马也不是不浪漫,为了给女友庆祝节日,他选了一家挺气派的餐馆请小童吃晚餐。两人找了一个靠窗的位置坐下。等待服务员上菜时,小童不经意地说道:“你看街上,人家都拿着花、礼物送给女朋友,你怎么就没准备点礼物给我呢?”连节日礼物都不舍得买,她开始数落起小马来。结果,这顿浪漫的三八节晚餐也没吃成,两人就气冲冲地回家了。回到家后,小马躲进房间看电视。一看男友毫无悔改之意,小童更加生气又是一顿数落。小马看着女友这样数落自己,他也狠狠地骂了回去。两人越骂越凶,小马一冲动,随手拿起边上一把水果刀,直直地刺进了自己的左侧腹部,吼着“我死了,你就开心了!”小童惊呆了,直到小马因出血疼痛瘫坐在地上,她才想到拨打120急救中心电话。

经过急诊外科医生的检查,发现小马的伤口有3厘米左右长,深达四五厘米,还好没有伤及腹腔,“如果再刺深一点,后果就不堪设想了。”

(本版稿件均据新华社)